
 الثانوية الجــــــــاحظ الثأ هيليــــــة

 تمزموط -نيابة زاكورة 

 2فرض محروس رقم 

 الدورة الاولى 

 في مادة الرياضيات

 2012/13الس نة الدراس ية : 

 ة واحدةالـمــــــــدة: ساع

 عبد الفتاح قويدر :اسـتـــــــاذ 3و  1 ج م أ  المس توى:

  التنقيط

 : تمرين 

 المعادلات التالية : ℝحل في  -1

a)           
b)            

 المعادلات التالية : ℝحل في  -2

a)          
b)           

 المتراجحات التالية :ℝ حل في  -3

a)        

b)           

 ن10

 
 ن1.5
 ن5.1
 ن5.1
 ن2

 
 ن5.1
 ن2

 :   تمرين  ن51

        ( 2            (1التالية : المعادلات  ℝحل في  (1

 النظمات التالية :  ℝحل في  (2

a)  التأ ليفةباس تعمال طريقة 

                                                                           {
        
       

   

                                                                                          {
       
        

 

b)  طريقة التعويضباس تعمال 

 {
      

         
 

c)  صندوقا من صنفين مختلفين  22تحمل شاحنةA  وB 

 16Kgهو  Bومن الصنف  28Kgهي  Aكتلة كل صندوق من صنف 

 416Kg اذا علمت ان مجموع كتل الصناديق هو 

 ن2
 
 
 ن2

 
 ن2

 
 ن2

 
 ن2

 والله ولي التوفيق 


